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Ο Dr. Tae Weon Kim DDS, MSD, PhD.,  είναι Πρόεδρος της KSLO (Korean Society 
of Lingual Orthodontics), κλινικός Καθηγητής στα Πανεπιστήμια YonSei , Korea, 
KyungHee  στην Κορέα και Binzou Med. College στην Κίνα. Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο 
στη Σεούλ. Από το 1988  έως σήμερα έχει θεραπεύσει περισσότερους από 2300 ασθε-
νείς. Έχει εκπονήσει τη διδακτορική του διατριβή στο Πανεπιστήμιο Showa στην Ια-
πωνία. Ομιλητής σε πολλά  Παγκόσμια συνέδρια, απέσπασε το 2007 το πρώτο βραβείο 
αναρτημένης ανακοίνωσης στο 7Ο Συνέδριο της ESLO στη Βενετία. Έχει δημοσιεύσει 
πολλές πρωτότυπες εργασίες σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά και έχει συγγράψει 
2 βιβλία της νέας τεχνικής “Clear Aligner”. Ο Dr. Tae Weon Kim έχει αναπτύξει μια πλή-
ρη θεραπευτική τεχνική με διαφανείς νάρθηκες, η οποία έχει τεκμηριωθεί σε πλειάδα 
κλινικών περιπτώσεων. Aυτή η μέθοδος ονομάστηκε “Clear Aligner”.

H διόρθωση συγκλεισιακών ανωμαλιών με τη χρήση διαφανών ναρθήκων, η οποία 
έχει αναπτυχθεί σε σημαντικό βαθμό, αντιπροσωπεύει μεγάλο μέρος των ορθοδοντι-
κών θεραπειών και ειδικά των ενηλίκων.

Ο Dr. Kim θα παρουσιάσει όλες τις κλινικές και εργαστηριακές πτυχές της τεχνικής του.
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13ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣυνΕδριο ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΗΣ
4-5 Δεκεμβρίου 2010, Πολυχώρος ΑΘΗΝΑΪΣ, Αθήνα

Η Ορθοδοντική Εταιρεία της Ελλάδος και η Ορθοδοντική Εταιρεία Βορείου Ελλά-
δος με τη συνεργασία του Επαγγελματικού Συλλόγου Ορθοδοντικών Ελλάδος, 
συνδιοργανώνουν το 13ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ορθοδοντικής στις 4 και 5 Δε-
κεμβρίου 2010 στον Πολυχώρο Αθηναΐς, στην Αθήνα.

Ο επιτυχημένος και καταξιωμένος αυτός θεσμός, δίνει την ευκαιρία σε κάθε κλινι-
κό ορθοδοντικό, να παρουσιάσει το επιστημονικό του έργο.

Στις 3 Δεκεμβρίου θα προηγηθεί το Προσυνεδριακό Σεμινάριο του  Dr. Tae Weon  
Kim με θέμα: «Clear Aligner», ευγενική προσφορά της UNIDENT - Τζιβελέκας Κων-
σταντίνος.

Στις 4 Δεκεμβρίου παράλληλα με το κυρίως Συνέδριο, θα πραγματοποιηθεί η 1η 
Ημερίδα Ορθοδοντικής Οδοντοτεχνικής. Καταξιωμένοι Έλληνες Ορθοδοντικοί 
και Οδοντοτεχνίτες θα παρουσιάσουν τις τελευταίες εξελίξεις στον τομέα των ορ-
θοδοντικών μηχανημάτων.

Στις 5 Δεκεμβρίου, με την εποπτεία του Επαγγελματικού Συλλόγου Ορθοδοντι-
κών Ελλάδος, θα διεξαχθεί ημερίδα βοηθών Ορθοδοντικών ιατρείων, με θέματα 
διαχείρισης ορθοδοντικών ραντεβού, απολύμανσης κ.λ.π.

Παράλληλα με το συνέδριο θα υπάρχει παρουσίαση αναρτημένων ανακοινώσε-
ων, με βράβευση της καλύτερης από την Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου.

Το βράδυ του Σαββάτου 4 Δεκεμβρίου, το πρόγραμμα πλαισιώνεται με την θεα-
τρική παράσταση των «Σπείρα- Σπείρα, Κραουνάκη», στο θέατρο του Πολυχώρου 
Αθηναΐδος.
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